

齐鲁晚报



2021.12.27 星期一

农历辛丑年十一月廿四
第12161期

大众报业集团(大众日报社)主办

中央农村工作会议在京召开
习近平对做好“三农”工作作出重要指示

中央农村工作会议12月25日至26日在北京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,贯彻落实中央经济工作会议精神,分析当前“三农”工作面临的形势任务,研究部署2022年“三农”工作。

会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持召开中央政治局常委会会议专题研究“三农”工作并发表重要讲话。习近平指出,应对各种风险挑战,必须着眼国家战略需要,稳住农业基本盘、做好“三农”工作,措施要硬,执行力要强,确保稳产保供,确保农业农村稳定发展。 据新华社



12月26日11时46分,G4018次列车从菏泽东站驶出,成为从菏泽开出的第一班高铁。
本报通讯员供图

期盼多年菏泽迈入高铁时代

山东高铁网成环,加速齐鲁大地互联互通
带动产业发展,或引发多个经济圈共振

详见A02-A03版

只为这一刻

等待11年泰山队中超再夺冠

深耕青训积累厚度,十连胜提前捧杯
金元足球落幕,或将重启一个时代

详见A08-A10版



12月26日,山东泰山队球员郑铮在比赛中进攻。



泰山队球员金敬道(左一)、费莱尼(左二)、孙准浩在比赛后庆祝。 新华社发